



**Продолжает нервировать областное руководство своими безапелляционными заявлениями мэр Омска Виктор Шрейдер. На этот раз на заседании городского архитектурно-градостроительного Совета он в очередной раз резко критически высказался против строительства в Омске кремниевого завода.**

**Поводом послужила презентация новосибирской компанией ЗАО "Сибирский энергетический научно-технический центр" (ЗАЛ «СЭНТЦ») концепции схемы теплоснабжения города на период до 2025 года. Неожиданно для градоначальника выяснилось, что по версии разработчиков городок Нефтяников будет снабжаться теплом от котельной... кремниевого завода, расположенного на севере Омска.**

Вялотекущее заседание городского архитектурно-градостроительного Совета, на котором обсуждался «проходной» вопрос о концепции теплоснабжения Омска на перспективу 2025 года, завершилось бурной реакцией градоначальника. Мэр Виктор Шрейдер был весьма удивлён планами новосибирского подрядчика – ЗАО «СЭНТЦ», который запитал теплоцентрали городка Нефтяников от котельной... кремниевого завода, который уже обозначен в реальной перспективе как действующий, к тому же в черте города! После краткого совещания с главным архитектором города Анатолием Тилем мэр Омска заявил: "Площадку под строительство кремниевого завода мы не выделяли и выделять не будем. Так как жители города Омска категорически против этого завода". Ранее мэр неоднократно высказывался по этой проблеме. В последний раз он предложил построить завод в Омском районе или в городе Тара, а стройкой заниматься областному правительству.

**Серей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**

фото:forum.omsk.com